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UVOD 
 
 
 
 
         Iako  je religija jedan od najstrarijih oblika društvene svesti ipak debate o njenom 
nastanku nisu još donele konačan odgovor o  prvom obliku religije u ljudskom društvu. 
Etnolozi i sociolozi su o ovom problemu zaključivali posredno (s obzirom da su iz dugih 
perioda praistorijskog razvoja čoveka podaci vrlo oskudni) posmatrajući primitivna plemena u 
Australiji, Severnoj Americi itd. Da li je prvi oblik religije natrualizam, animizam ili 
totemizam? Ono što se u nauci zna jeste da se pojedine faze religije javljaju u društvenom 
razvoju svih društvenih zajednica, kao i da one korespondiraju sa društvenim razvojem. 
Naučnici nisu doneli konačan odgovor ni o prirodi motiva koji su doveli do stvaranja religije 
kao oblika ljudske svesti. Jedno od osnovnih pitanja koje je pračovek sebi postavio bilo je bez 
sumnje pitanje smrti. Pračovek nije poznavao biološku i fiziološku prirodu ljudskog žiota, kao 
ni razloge njegovog prestanka. Tu leži začetak ideje o odvajanju duše ili duha (latinski animus, 
anima) od tela ili začetak ideje animizma. U staroj grčkoj i rimskoj religiji verovalo se da 
duhovi umrlih predaka žive na ognjištu. Upravo će taj odnos prema umrlim članovima 
porodične zajednice, značajnih predaka, imati ogroman značaj za primitivne pa i kasnije oblike 
religije. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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